



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 74
від 07 липня 2021 року

Про проект Закону України
“Про внесення змін до пункту 50 розділу VI
“Прикінцеві та перехідні положення” Бюджетного кодексу України”
(реєстр. № 5482 від 11.05.2021)

Комітет з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України розглянув проект Закону України “Про внесення змін до пункту 50 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Бюджетного кодексу України” (реєстр. № 5482 від 11.05.2021), поданий народним депутатом України Яценком А.В., та зазначає про таке.

Метою прийняття проекту Закону, як зазначено в пояснювальній записці до нього, є “збільшення строку для приведення установчих документів закладів освіти у відповідність з вимогами законів України “Про освіту”, “Про повну загальну середню освіту”, що дозволить продовжити до 2027 року впровадження окремих етапів освітньої реформи”.

Законопроектом пропонується внести зміни до пункту 50 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Бюджетного кодексу України, а також до підпункту 13 пункту 3 розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” та абзацу п’ятого пункту 1 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про повну загальну середню освіту”, передбачивши відтермінування строку для приведення установчих документів закладів освіти у відповідність з вимогами законів України “Про освіту”, “Про повну загальну середню освіту”.

Також проект Закону передбачає :

- змінами до Закону України “Про освіту” збільшити термін переоформлення установчих документів закладів освіти з п’яти до десяти років (до 2027 року);
- змінами до Закону України “Про повну загальну середню освіту” збільшити граничний термін для приведення установчих документів закладів освіти з 2024 до 2027 року;

Міністерство освіти і науки України, розглянувши законопроект, зазначає, що в межах компетенції не має пропозицій і зауважень до його тексту та підтримує його в запропонованій редакції

Міністерство фінансів України не підтримує законопроект. Зокрема, у зв'язку з тим, що реалізація зазначених у законопроекті пропозицій призведе до сповільнення процесу реформування та трансформації освітньої мережі, неефективного витрачання коштів державного (освітньої субвенції) та місцевих бюджетів та потребуватиме вишукання додаткових витрат на утримання класів з низькою наповнюваністю учнів, на виплату заробітної плати додатковій чисельності педагогічних та інших працівників, на адміністративно-господарські послуги та утримання майна закладів тощо. Також у порушення вимог статті 27 Кодексу суб'єкт законодавчої ініціативи не подав фінансово-економічного обґрунтування з відповідними розрахунками та пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

Міністерство юстиції України та **Міністерство економіки України** в межах компетенції висловилися про відсутність пропозицій і зауважень до законопроекту.

На засіданні підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 29.06.2021 р. розглянуто проект Закону реєстр. № 5482 та прийнято рішення про його відхилення.

Народні депутати України – члени підкомітету звернули увагу, що Комітетом завершується підготовка до другого читання проекту Закону реєстр. № 4629-1, яким врегульовуються питання щодо реформування шкільної мережі, зокрема, в частині визначення термінів переоформлення установчих документів закладів освіти.

Обговоривши інформацію заступника голови Комітету С. Колебошина з цього питання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Згідно з пунктом третім частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про внесення змін до пункту 50 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Бюджетного кодексу України” (реєстр. № 5482 від 11.05.2021), поданий народним депутатом України Яценком А.В., за результатами розгляду в першому читанні відхилити.

2. Направити це рішення до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення Комітету покласти на Голову Комітету Сергія Бабака.

Голова Комітету



Сергій Бабак